## 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理)

財務報表

(內附會計師查核報告)

113 學年度及 112 學年度

地址:高雄市新興區五福二路 200 號 1 樓

電話:(07)2155-133

## 目 錄

項	頁 次
一、封面	1
二、職場互助教保服務中心概況	3
三、資產負債表	4
四、收支餘絀表	5~6
五、收支明細表	7~14
六、會計師查核附表	
(一)四點五學年收支預決算比較表	15~16
(二)會計師簽證查核附表	17~23
(三)會計師查核報告	24~26
(四)財務報表附註	27~36
(五)缺失、建議及改進追蹤	
1.113 學年度簽證查核缺失及建議	37
2.113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形	38
3.112 學年度簽證查核缺失改進情形	39
七、法源依據	40

#### 二、職場互助教保服務中心概況

#### (一)一般概况

內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心,係採委託辦理方式,營運成本由家長與教育部共同分攤,並由內政部國土管理署南區都市基礎工程分署以無償方式或協調其他機關(構)以無償方式,提供土地、建物、設施及設備,依甄審辦法及其相關法令規定,評選非營利法人後委託辦理之職場互助教保服務中心。

#### (二)委託辦理業務內容如下:

- 1. 受託辦理機構:社團法人高雄市社區教育協會。
- 2. 設立日期及許可文號:中華民國111年11月15日高市教幼字第 11138777200號。
- 3. 設立許可證書字號: 高市教幼字第11332809200號。
- 4. 受託辦理期間:111年8月1日至115年7月31日。
- 5. 核定招收總人數:20名。
- 6. 內政部國土管理署委託辦理之業務內容如下:
  - (1)約定招收人數16名,明細如下:
    - a. 2歲至入國民小學前幼兒16名。
  - (2)依員工子女、孫子女、居民及需要協助之幼兒之優先招收順序辦理招生。
  - (3)配合內政部國土管理署南區都市基礎工程分署政策提供服務及辦理活動。
  - (4) 職場互助教保服務中心營運人力之提供與管理。
  - (5) 職場互助教保服務中心其他行政相關事項之管理。
  - (6)職場互助教保服務中心營運設施與設備之管理與維護
- 7. 四點五年受託營運期間之核定總營運成本(由政府與家長共同負擔): 20,995,163元。
- 8. 截至114年7月31日止專任教職及員工人數為5人(教保人員2人)。

## 三、資產負債表

## 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心

## 資產負債表 民國114年7月31日及民國113年7月31日

資產		<b>114</b> . 7. 31	單位:新台幣元 113.7.31
流動資產		200	 110. 1. 01
現金		30,000	\$ 30,000
銀行存款	THE THE PROPERTY OF THE PROPER	2, 224, 629	2, 185, 839
應收帳款		отупа	1,510
其他應收款		21, 346	51, 350
預付款項	and the second of the second o	15, 114	8, 400
預付費用		2, 083	8, 400
用品盤存		13, 031	_
流動資產合計		2, 291, 089	2, 277, 099
非流動資產			
基金	=(=)	1,674,368	804, 605
資遣費準備金		47, 397	29, 990
業務發展準備金		1,626,971	774, 615
代管財產	$=(\equiv)$	887, 162	788, 438
非流動資產合計		2, 561, 530	1, 593, 043
資產總額		\$ 4,852,619	\$ 3, 870, 142
負債及餘絀	附註	114.7.31	113.7.31
流動負債			
應付款項		\$ 644, 425	\$ 556, 556
應付帳款		105, 758	12, 595
應付費用	四	503, 186	484, 169
其他應付款		35, 481	59, 792
預收款項		1,016,745	1,080,528
預收教保費(政府學費差額補助)		1,016,745	1,080,528
其他流動負債		40, 814	36, 300
代收款項		40, 814	36, 300
流動負債合計		1, 701, 984	1, 673, 384
非流動負債			
資遣費準備		47, 397	29, 990
業務發展準備		1,626,971	774, 615
應付代管財產		887, 162	788, 438
非流動負債合計		2, 561, 530	1, 593, 043
負債總額		4, 263, 514	3, 266, 427
餘絀總額	Ξ		
累積餘絀		603, 715	593, 679
本期餘絀		(14, 610)	10,036
餘絀總額		589, 105	603, 715
負債及餘絀總額		\$ 4,852,619	\$ 3, 870, 142

後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

會計:



主任:



白書人



5

#### 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心

收支餘絀表

113學年度(113年8月1日至114年7月31日)。

單位	:	新	台	幣	元	

	附註	過過過過過過	決算數B	差異數 C=B-A	執行率% D=B/A
收入 教保費收入 教保費收入減項	二(四)	\$ 4,703,919	\$ 4,391,4332 (7,660)	\$ (312, 587) (7, 660)	93. 35 0. 00
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務收入		-	61, 845	61, 845	0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務收入減項		=	(3, 500)	(3, 500)	0.00
利息收入			19, 439	19, 439	0.00
其他收入	二(六)		514, 109	514, 109	0.00
收入合計		\$ 4,703,919	4, 975, 565	\$ 271,646	
支出					
人事費	二(五)	\$ 3, 802, 591	3, 068, 126	\$ (734, 465)	80.69
業務費	二(五)	318, 400	132, 665	(185, 735)	41.67
場地使用費	二(五)	100, 000	4, 917	(95, 083)	4. 92
材料費	二(五)	279, 520	265, 812	(13, 708)	95.10
維護及修繕購置費	二(五)	85, 400	48, 160	(37, 240)	56.39
雜支、行政管理費及業務發展費	四	78, 896	912, 778	833, 882	1, 156. 94
延長照顧服務、停托日照顧服務 及逾時照顧服務支出		-	43, 608	43, 608	0.00
其他支出	二(六)	-	514, 109	514, 109	0.00
支出合計		\$ 4,664,807	4, 990, 175	\$ 325, 368	
本期稅前餘絀			(14, 610)		
所得稅費用	-(-)				
本期稅後餘絀			\$ (14,610)		

後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

計:以



負責人



#### 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心

型 收支餘绌表 112學年度(172年8月1日至113年7月31日)

		(2000年) [1] [1] [1] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2] [2	of the bounded broken bearing of the Control of the	- 1	12 11 12 11 10
		學學,和自己的一人	TO PAYING THE REAL PROPERTY.	差異數	執行率%
	附註	1年 2年度 軽入つ 三	決資數B	C=B-A	D=B/A
收入	111 022	2012 - 12 Subst	7 00		
	- (m)	\$ 4,703,919	ф. ж. 199. ono	\$ (530, 027)	88.73
教保費收入	二(四)	在一个种"内内"的一种"大利"。			payare town
教保費收入減項	二(四)		(10, 849)	(10, 849)	0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務		_	45,030	45,030	0.00
及逾時照顧服務收入			10, 000	10, 000	0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務			(945)	(945)	0.00
及逾時照顧服務收入減項		_	(945)	(945)	0.00
利息收入		_	13,009	13,009	0.00
其他收入	二(六)	_	193, 177	193, 177	0.00
收入合計	-(/,/	\$ 4,703,919	4, 413, 314	\$ (290, 605)	
权人合司		Ψ 4, 100, 510	4, 410, 014	ψ (200, 000)	
4.00					
支出	- (-)	φ 0.700.000	0 050 000	Φ (979 950)	76 47
人事費	二(五)	\$ 3,732,333	2, 853, 983	\$ (878, 350)	76. 47
業務費	二(五)	318, 400	121, 511	(196, 889)	38. 16
場地使用費	二(五)	100,000	5, 500	(94,500)	5. 50
材料費	二(五)	279, 520	296, 282	16, 762	106.00
維護及修繕購置費	二(五)	85, 400	53, 775	(31,625)	62.97
雜支、行政管理費及業務發展費	四	78, 896	844, 256	765, 360	1,070.09
延長照顧服務、停托日照顧服務				24.004	0.00
及逾時照顧服務支出		=	34, 801	34, 801	0.00
其他支出	二(六)		193, 170	193, 170	0.00
	-(1)	\$ 4,594,549	4, 403, 278	\$ (191, 271)	0.00
支出合計		φ 4, 594, 549		φ (191, 211)	
本期稅前餘絀			10,036		
所得稅費用	-(-)				
本期稅後餘絀			\$ 10,036		

後附財務報表附註為本報表之一部份 (請參閱基富聯合會計師事務所民國114年8月29日查核報告)

會計:







單位:新台幣元

### 五、收支明細表

## (一)收支餘絀表-功能別

收支餘絀表-功能別 民國113年8月1日至114年7月31日

項目	金		額
教保費收入(家長繳費)	\$	29	7, 090
教保費收入(政府學費差額補助)		4, 09	4, 242
教保費收入減項	(		7,660)
教保費收入淨額		4, 38	3, 672
營運成本		3, 58	0, 102
教保費收支淨額		80	3, 570
業務發展費		85	2, 356
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服務收支淨客		1	4, 737
利息收入		1	9, 439
其他收支淨額			_
稅前餘絀	(	1	4,610)
所得稅費用			_
本期餘絀	\$ (	1	4,610)
職場互助教保中心招生情形	招	生	人數
核准招收人數			16
營運月數			12
全期核准招生人數			192
全期招生人數			182
招收比率		9	4. 79%

## 補充說明:

教保費收支淨額為 803,570元,分析如下:

	金	額	į	差	異	分	析	ŗ
教保費收支預算差額	\$	39, 112	_					_
教保費收入預決算差異金額	(	320, 247	)	係續中途	入/離園	所致。		
營運支出預決算差異金額		1, 084, 705		主係人事	費及業務	务费减支户	斤致	o
合 計	\$	803, 570						

#### (二)支出預決算比較表

### 1. 人事費

	113學年度							
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%				
人事費								
園長及教保服務人員薪資(含職務加給)	1, 808, 501	1, 632, 596	(175, 905)	90.27				
學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	96, 000	10, 500	(85, 500)	10.94				
社工員、護士薪資	-	_	_	0.00				
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	948, 375	917, 033	(31, 342)	96.70				
加班費	337, 968	4, 203	(333, 765)	1.24				
勞、健保費	354, 960	300, 949	(54, 011)	84.78				
保險費	5, 000	5, 520	520	110.40				
勞退金提撥	152, 796	148, 681	(4, 115)	97.31				
自強活動	5, 000	5, 000	_	100.00				
健康檢查	1,000	1, 815	815	181.50				
代課費及代班費	72, 570	21, 408	(51, 162)	29.50				
資遣費	20, 421	20, 421	-	100.00				
人事費合計	3, 802, 591	3, 068, 126	(734, 465)					

	112學年度						
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%			
人事費							
園長及教保服務人員薪資(含職務加給)	1, 765, 125	1, 432, 515	(332, 610)	81.16			
學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	_	-	_	0.00			
社工員、護士薪資	96, 000	-	(96,000)	0.00			
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	933, 917	869, 639	(64, 278)	93.12			
加班費	332, 208	8, 471	(323, 737)	2.55			
勞、健保費	347, 808	267, 488	(80, 320)	76.91			
保險費	5,000	7, 519	2, 519	150.38			
勞退金提撥	149, 712	133, 298	(16, 414)	89.04			
自強活動	5,000	4, 995	(5)	99.90			
健康檢查	5,000	1, 790	(3, 210)	35.80			
代課費及代班費	72, 570	108, 275	35, 705	149.20			
資遣費	19, 993	19, 993	-	100.00			
人事費合計	3, 732, 333	2, 853, 983	(878, 350)				

#### (1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」 第十三點(一)1.人事費:

- A. 除因政策調薪、依法令規定調增相關費用致不敷使用者 外,不得流入。
- B. 人事費總預算內,除以下情形外,其餘各細項得相互勻 支:
  - a. 資遣費準備金不得移為他用。

- b. 加班費不得超支。
- c. 自強活動以營運成本編列數額為支用上限,超過部分由非營利法人自行支應。
- C. 人事費不得流出。
- (2)預、決算差異說明
  - A. 113學年度
    - a. 資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
29, 990	20, 421	6, 590	(3, 014)	(6, 590)	47, 397	

- ①本期認列資遣費20,421元。(本學年預算編列金額: 20,421元)
- ②本期孳息6,590元(含業務發展準備金共同戶孳息), 已轉出至一般經費戶。
- ③本期減少係支付教保員朱○葳資遣費,經核相關文件資料相符。
- b. 保險費超出預算520元及健康檢查超出預算815元,經 與園長及教保服務人員薪資(含職務加給)815元及勞、 健保費520元勻支後,符合規定。

#### B. 112學年度

a. 資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
_	29, 988	992	ı	(990)	29, 990	

- ①本期認列資遣費19,993元。(本學年預算編列金額: 19,993元)
- ②本期孳息992元(含業務發展準備金共同戶孳息),其中2元抵繳當期應提存資遣費準備金,餘990元,已重分類至一般經費戶。
- ③本期增加29,988元,係上期應提撥9,997元及本期資 遺費19,993元,扣除本期共同戶孳息抵繳2元後之金 額。
- b. 保險費超出預算金額2,519元及代課費及代班費超出預

算金額35,705元,經與勞、健保費2,519元及園長及教保服務人員薪資(含職務加給)35,705元勻支後,符合規定。

(3)113及112學年度人事費類別總經費,並無超支預算之情事。

## 2. 業務費

113學年度

項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
業務費				
活動費	45, 000	8, 027	(36, 973)	17.84
研習、進修	10,000	5, 200	(4,800)	52.00
水費	12,000	-	(12,000)	0.00
電費	90,000	46, 389	(43, 611)	51.54
瓦斯	_	_	_	0.00
保全	_	-	_	0.00
辨公文具	4,000	2, 721	(1, 279)	68.03
事務機器耗材	49,000	32,000	(17,000)	65. 31
電話費(含ADSL)	24,000	19, 579	(4, 421)	81.58
郵資	4, 400	1, 459	(2,941)	33. 16
文宣費(一般文宣)	10,000	-	(10,000)	0.00
文宣費(園刊)	22,000	-	(22,000)	0.00
攝影照片	7,000	-	(7,000)	0.00
園務特支	32,000	17, 290	(14,710)	54.03
差旅費	9,000		(9,000)	0.00
業務費合計	318, 400	132, 665	(185, 735)	

112學年度

		110-1   2	~	
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
業務費				
活動費	45,000	13, 434	(31, 566)	29.85
研習、進修	10,000	7, 672	(2, 328)	76. 72
水費	12,000	_	(12,000)	0.00
電費	90,000	29, 731	(60, 269)	33.03
瓦斯	_	_	_	0.00
保全	_	_	_	0.00
辨公文具	4,000	3, 481	(519)	87.03
事務機器耗材	49,000	30, 400	(18,600)	62.04
電話費(含ADSL)	24,000	20, 885	(3, 115)	87.02
郵資	4, 400	2, 052	(2, 348)	46.64
文宣費(一般文宣)	10,000	4, 290	(5,710)	42.90
文宣費(園刊)	22,000	_	(22,000)	0.00
攝影照片	7,000	78	(6,922)	1.11
園務特支	32,000	6, 508	(25, 492)	20.34
差旅費	9, 000	2, 980	(6, 020)	33. 11
業務費合計	318, 400	121, 511	(196, 889)	

## (1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」 第十三點(一)2.業務費:得在業務費總預算內相互勻支, 至多以勻支不足細項之百分之二十為上限。

- (2)預、決算差異說明
  - A. 113學年度: 無。
  - B.112學年度:無。
- (3)113及112學年度業務費類別總經費,並無超支預算之情事。

#### 3. 場地使用費、材料費、維護費、修繕購置費、雜支及行政管理費

113學年度 項目 預算數 決算數 差異金額 執行率% 場地使用費 公共事務管理費 100,000 4,917 (95, 083)4.92 材料費 84.04 教保材料費 38, 400 32, 273 (6, 127)9,600 日常消耗用品 10, 155 555 105.78 藥品費 1, 120 (655)41.52 465 (7,481)餐點費 230, 400 222, 919 96.75 材料費合計 279, 520 265, 812 (13,708)維護費 30,000 21,969 (8,031)修繕費 73.23 園舍消毒、清潔 25,000 14,820 (10, 180)59.28 8,000 5, 490 (2,510)68.63 火險 維護費合計 63,000 42, 279 (20, 721)67.11 修繕購置費 22, 400 5,881 (16, 519)26.25 3.30 雜支 19, 104 630 (18, 474)59, 792 行政管理費 59, 792 100.00

		112學年月	变	
項目	預算數	決算數	差異金額	執行率%
場地使用費	-			
公共事務管理費	100, 000	5, 500	(94, 500)	5.50
材料費			_	
教保材料費	38, 400	36, 580	(1,820)	95. 26
日常消耗用品	9,600	9, 369	(231)	97. 59
藥品費	1, 120	425	(695)	37. 95
餐點費	230, 400	249, 908	19, 508	108.47
材料費合計	279, 520	296, 282	16, 762	
維護費			_	
修繕費	30,000	16, 798	(13, 202)	55.99
園舍消毒、清潔	25,000	22, 693	(2,307)	90.77
火險	8, 000	585	(7, 415)	7. 31
維護費合計	63, 000	40,076	(22, 924)	63.61
修繕購置費	22, 400	13, 699	(8, 701)	61.16
雜支	19, 104	9, 849	(9, 255)	51.55
行政管理費	59, 792	59, 792	_	100.00

#### (1)法令依據:

依據「非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項」

第十三點(一)3.~6. 規定。

#### A. 材料費:

- a. 除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外, 其餘項目,不得流入。
- b. 材料費各細項經費倘有不足,應優先於材料費總預算內相互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費,且至多以勻支不足細項之百分之二十為上限。但餐點費,不得移作他用。
- B. 公共事務管理費:除雜支及行政管理費外,其餘項目, 不得流入。
- C. 維護費及修繕購置費:
  - a. 除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外, 其餘項目,不得流入。
  - b. 維護費及修繕購置費各細項經費倘有不足,應優先於 維護費及修繕購置費總預算內相互勻支,仍有不足, 始得依上開規定勻支其他項目經費。
  - c. 維護費及修繕購置費均不得流出。
- D. 雜支及行政管理費:均不得流入。
- (2)預、決算差異說明
  - A. 113學年度
    - a. 日常消耗用品超出預算555元(超出預算比例5.78%), 經與教保材料費勻支後,符合規定。
  - B. 112學年度
    - a. 餐點費超出預算金額19,508元(超出預算比例8.47%), 經與業務費經費流入16,762元(自園務特支項下流 出)、教保材料費1,820元、日常消耗用品231元及藥品 費695元流用/勻支後,符合規定。
- (3)113及112學年度場地使用費、材料費、維護費、修繕購置費、雜支及行政管理費類別總經費,除112學年度材料費超支預算,經流用勻支相符外,並無超支預算之情事。

## 六、會計師附表

## (一)四點五學年收支預決算比較表

#### 內政部國主管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 四點五學年收支預決算比較表 民國111年02月01日至116年07月31日

# 1. . Ar 1. W =

																								2:新台幣
		111季4	年度			112年4	度			113季4	度			114年	<b>手度</b>			115年4	<b>平度</b>			4年度台	·計	
科目名稱	预算數	決算數	预算教與決算教之 差異	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%	預算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%	预算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率%	预算數	決算數	预算数與決算數 之差異	執行率%	预算數	決算數	預算數與決算數之 差異	執行率
收入																								
教保費收入																								
教保費收入(家長繳費)	240, 000	185, 050	(54, 950	77.10	384, 000	295, 000	(89,000)	76.82	384, 000	297, 090	(86, 910)	77.37	384, 000	-	(384, 000)	0.00	384, 000	-	(384, 000)	0.00	1,776,000	777, 140	(614, 860)	43.76
教保費收入(政府學費差額補助)	1, 939, 487	2, 128, 840	189, 353	109.76	4, 319, 919	3, 878, 892	(441, 027)	89.79	4, 319, 919	4, 094, 242	(225, 677)	94. 78	4, 319, 919	-	(4, 319, 919)	0.00	4, 319, 919	-	(4, 319, 919)	0.00	19, 219, 163	10, 101, 974	(4, 797, 270)	52.56
教保費收入(臨時托育)	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-		0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服收入																							<u> </u>	
延長照顧服務收入	-	22, 725	22, 725	0.00	-	44, 050	44, 050	0.00	-	61, 845	61, 845	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	128, 620	128, 620	0.00
停托日照顧服務收入	-	-	-	0.00	-	-		0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-		0.00
逾時照顧服務收入	-	-	-	0.00	-	980	980	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	980	980	
利息收入	-	2, 958	2, 958	0.00	-	13,009	13,009	0.00	-	19, 439	19, 439	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	35, 406	35, 406	0.00
其他收入																								
專案補助收入	-	-	-	0.00	-	188, 138	188, 138	0.00	-	508, 479	508, 479	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	696, 617	696, 617	0.00
代收補助收入	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00
代收代付收入	-	3, 230	3, 230	0.00	-	5,032	5, 032	0,00	-	5, 630	5, 630	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	13, 892	13, 892	0.00
呆帳收回	-	-	-	0,00	-	-	-	0,00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0,00
捐赠收入	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00
租金收入	-	-	-	0.00	-	-	-	0,00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0,00
其他收入-其他	-	-	-	0.00	-	7	7	0.00	-	-	-	0,00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	7	7	0.00
教保費收入減項																								1
五日未上課退費	-	(17, 726)	(17, 726	0.00	-	(7, 834)	(7, 834)	0.00	-	(5, 760)	(5, 760)	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	(31, 320)	(31, 320)	0.00
楊病毒退費	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	-	-	0.00	-	_	-	0.00	-	-	-	0.00
轉學/轉出退費	_	(1.100)	(1, 100	0.00	-	(3, 015)	(3, 015)	0.00	_	(1.900)	(1,900)	0.00	-	_	-	0.00	-	_	-	0.00	_	(6.015)	(6, 015)	0.00
政府學費差額補助退費	_	(1) 100	(1)100	0.00	-	(0,010)	(0) 010	0.00	_	(1)000)	(1,000)	0.00	_	_	_	0.00	_		-	0.00	_	(0,010)	- (0,010)	0.00
臨時托育退費	_		_	0.00				0.00			_	0.00	_		_	0.00	_			0.00				0.00
延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服務收入減項				0.00				0.00				0.00				0.00				0.00			$\overline{}$	0.00
延長照顧服務收入退費			_	0.00		(945)	(945)	0.00		(3, 500)	(3, 500)	0.00	_			0.00	_		_	0.00		(4, 445)	(4, 445)	0.00
停托日照顧服務收入退費		_	<u> </u>	0.00		(010)	(910)	0.00	_	(0,000)	(0,000)	0.00	_		_	0.00	_		_	0.00		(4, 440)	(1, 110)	0.00
育化 日 然 報 版 務 收 入 还 員 途 時 服 顧 服 務 收 入 退 告				0.00				0.00				0.00				0.00				0.00				0.00
· 現可照賴級務収入返貨 支出			_	0.00				0.00				0.00	_			0.00			_	0.00				0.00
人事告																								+
因長及教保服務人員薪資(含職務加給)	784, 500	827, 211	42, 711	105, 44	1, 765, 125	1, 432, 515	(332, 610)	81.16	1, 808, 501	1, 632, 596	(175, 905)	90, 27	1, 851, 876		(1, 851, 876)	0.00	1, 895, 252		(1, 895, 252)	0.00	8, 105, 254	3, 892, 322	(2, 317, 680)	48.02
學前特教師(含職務加給)、社工師、護理師薪資	104, 300	021, 211	46, 111	0.00	1, 100, 120	1, 402, 010	(302, 010)	0.00	96, 000	10, 500	(85, 500)		1,001,010		(1,001,010)	0.00	1, 050, 202		(1, 050, 202,	0.00	96, 000	10, 500	(85, 500)	
学用行数即(含瓶務加绍)、红上即、暖江即新貝 社工員、護士薪資	48, 000		(48, 000		96, 000		(96, 000)		96, 000	10, 500	(85, 500)	0.00	96, 000		(96, 000)	0.00	96, 000		(96, 000)		336, 000	10, 500	(240, 000)	
	415, 074	349, 006			933, 917	869, 639	(64, 278)		948, 375	917, 033	(31, 342)		962, 834		(962, 834)	0.00	977, 306		(977, 306)		4, 237, 506	2, 135, 678	(1, 124, 522)	
會計及總務(含職務加給)、廚工、清潔薪資	166, 104	6, 968			332, 208	8, 471	(323, 737)		337, 968	4, 203	(333, 765)		343, 728		(343, 728)	0.00	349, 416		(349, 416)		1, 529, 424	19, 642	(1, 124, 322)	
加班費	168, 084	123, 332			347, 808	267, 488	(80, 320)		354, 960	300, 949	(54, 011)	84.78	362, 112		(362, 112)	0.00	369, 252		(369, 252)	0.00	1, 529, 424	691, 769	(541, 195)	
勞、健保費 2006年																								
保險費	2, 500	4, 178 63, 063			5, 000	7,519		150.38	5, 000	5, 520	520 (4, 115)	110.40	5, 000 155, 880		(5, 000)	0.00	5, 000 158, 964		(5, 000)	0.00	22, 500	17, 217	(283)	
<b>劳退金提指</b>	74, 856				149, 712	133, 298	(16, 414)		152, 796	148, 681	(4, 115)			_	(155, 880)	0.00			(158, 964)	0.00	692, 208	345, 042	(188, 202)	49.85
自強活動	2, 500	2, 050			5, 000	4, 995	(5)	99, 90	5, 000	5, 000	-	100.00	5, 000		(5,000)	0.00	5,000		(5, 000)		22, 500	12, 045	(5, 455)	
健康檢查	1,000		(1,000		5, 000	1,790	(3, 210)		1,000	1, 815	815	181.50	5, 000		(5, 000)	0.00	1,000		(1,000)		13, 000	3, 605	(8, 395)	
代課費及代班費	34, 530	_	(34, 530		72, 570	108, 275	35, 705	149.20	72, 570	21, 408	(51, 162)		72, 570		(72, 570)	0.00	72, 570		(72, 570)	0.00	324, 810	129, 683	(122, 557)	
資進費	9, 997	9, 997	-	100.00	19, 993	19, 993	-	100.00	20, 421	20, 421	-	100.00	20, 850	-	(20, 850)	0.00	21, 278	-	(21, 278)	0.00	92, 539	50, 411	(20, 850)	54.48

## - 16 -

#### 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 四點五學年收支預決算比較表

民國111年02月01日至116年07月31日

									民國111年	-02月01日至116	年07月31日											12 /2	2:新台幣元
	1	111年4	L.#			112年4	L.#			113年4	L #			114年4	L.#		1154-4	<b>*</b> *			4年度合		. · 新甘甘九
	預算數	決算數	预算数解决算数之	執行率%	有算數	決算數	預算數與決算數之	執行率%	有算數	決算數	预算数與決算數之	執行率%	福算數	決算數	預算教與決算教之 私 ハ カル	預算數	決算數	预算数與決算數	執行率%	预算数		预算数與決算數之	執行率%
科目名稿 業務會	顶升板	八升級	差異	4N.11 + //	顶升板	次升級	差異	4/11 +/4	顶升板	八升机	差異	4N-11 +10	顶升板	六升权	差異 祝行平市	顶升板	六升収	之差異	9U11+10	194.升版	六升収	差異	-9C11 -+-/0
来 持 頁 活 動 普	22, 500	13, 406	(0.004)	59.58	45, 000	13, 434	(31, 566)	90.95	45, 000	8, 027	(36, 973)	17. 84	45, 000		(45, 000) 0, 00	45, 000		(45, 000	0	202, 500	34, 867	(122, 633)	17. 22
/	5, 000	15, 400		0.00	10,000	7, 672		76, 72	10,000	5, 200	(4, 800)	52.00	10,000	_	(10,000) 0.00	10,000	_	(10,000	-	45, 000	12, 872	(22, 128)	
水費	6,000	1, 891		31.52	12, 000	1,012	(12, 000)		12, 000	5, 200	(12, 000)	0.00	12, 000	_	(12,000) 0,00	12, 000	_	(12, 000	-	45, 000 54, 000	1.891	(40, 109)	
電費	45, 000	22, 641	(22, 359)		90, 000	29, 731	(60, 269)		90, 000	46, 389	(43, 611)	51.54	90, 000	_	(90,000) 0.00	90,000	_	(90,000		405, 000	98, 761	(216, 239)	
瓦斯	40,000	22,011	(44,000)	0.00	50,000	20, 101	(00, 203)	0.00	50,000	10,000	(10, 011)	0.00	30,000	_	- 0.00	30,000	_	(50,000	1 -	400,000	50, 101	(210, 200)	0.00
保全			_	0.00	_	_	_	0.00	_	_	_	0.00	_	_	- 0.00	_	_	_		_	_		0.00
辦公文具	2, 000	2, 010	10	100.50	4,000	3, 481	(519)	87.03	4,000	2, 721	(1, 279)	68. 03	4, 000	_	(4,000) 0.00	4, 000	_	(4, 000	0 -	18, 000	8, 212	(5, 788)	
事務機器耗材	24, 500	10, 500		42.86	49, 000	30, 400	(18,600)		49, 000	32, 000	(17, 000)	65. 31	49, 000	_	(49,000) 0.00	49, 000	_	(49, 000	0 -	220, 500	72, 900	(98, 600)	
電話費(含ADSL)	12, 000	13, 627		113.56	24, 000	20, 885		87. 02	24, 000	19, 579	(4, 421)	81.58	24, 000	_	(24,000) 0.00	24, 000	_	(24, 000	0 -	108, 000	54, 091	(29, 909)	
都音	2, 200	1, 284		58.36	4, 400	2, 052	(2, 348)		4, 400	1, 459	(2, 941)	33.16	4, 400		(4, 400) 0, 00	4, 400		(4, 400	0	19, 800	4, 795	(10, 605)	
対 貝 文宣曹(一般文宣)	5, 000	5, 000	(310)	100.00	10,000	4, 290	(5, 710)	42, 90	10,000	1,400	(10, 000)	0.00	10,000	1	(10,000) 0.00	10,000	<del>                                     </del>	(10, 000	0 -	45, 000	9, 290	(25, 710)	
文立質(一板文立) 文立曹(園刊)	11,000	3,000	(11,000)		22, 000	4, 230	(22,000)	0.00	22 000		(22, 000)	0.00	22 000	_	(22 000) 0.00	22 000	_	(22,000	0	99 000	3, 230	(77,000)	
及 2 頁(图刊) 攝影照片	3, 500	252	(3, 248)	01.00	7, 000	78	(6, 922)	1.11	7, 000		(7, 000)	0.00	7, 000	_	(7,000) 0.00	7, 000	_	(7, 000	0	31 500	330	(24, 170)	7 01.00
解形照片 園務特支	16,000	2, 380	(13, 620)		32,000	6, 508	(25, 492)	20.34	32,000	17, 290	(14, 710)	54.03	32, 000	_	(32,000) 0.00	32, 000	_	(32, 000	0	144, 000	26, 178	(85, 822)	
国 扬行文	4, 500	2, 000	(4, 500)		9, 000	2, 980	(6, 020)	33, 11	9, 000	11, 230	(9, 000)	0.00	9, 000	_	(9,000) 0.00	9, 000	_	(9,000	0	40, 500	2, 980	(28, 520)	
左 /	4, 300		(4, 300)	0.00	5,000	2, 300	(0,020)	30, 11	5,000		(3,000)	0.00	5,000	_	(3,000) 0.00	5,000	_	(3,000	-	40, 300	2, 500	(20, 320)	1.30
· 物地使用質 公共事務管理費	50,000	5, 500	(44, 500)	11.00	100,000	5, 500	(94, 500)	5, 50	100,000	4, 917	(95, 083)	4. 92	100,000		(100,000) 0.00	100, 000		(100,000	0	450, 000	15, 917	(334, 083)	3.54
公共申務官項頁 土地、建物、設施與設備之租金	30,000	3, 300	(44, 300)	0.00	100,000	3, 300	(54, 500)	0.00	100,000	4, 311	(50, 000)	0.00	100,000	_	- 0.00	100,000	_	(100,000	-	430,000	10, 917	(334, 003)	0.00
オ科普				0.00	_			0.00	_		_	0.00	_	_	- 0.00	_	_	_		_	_		0.00
教保材料售	24, 000	22, 293	(1.707)	92.89	38, 400	36, 580	(1,820)	95, 26	38, 400	32, 273	(6, 127)	84. 04	38, 400		(38, 400) 0, 00	38, 400		(38, 400	0	177, 600	91, 146	(48, 054)	51.32
日常消耗用品	6, 000	5, 973		99.55	9, 600	9, 369		97. 59	9, 600	10, 155		105. 78	9, 600	_	(9,600) 0.00	9, 600		(9, 600		44, 400	25, 497	(9, 303)	
第名音	700	685		97. 86	1, 120	425	(695)		1, 120	465	(655)		1, 120	_	(1, 120) 0, 00	1, 120		(1, 120		5, 180	1, 575	(2, 485)	
※の質 終點告	144, 000	141, 761		98. 45	230, 400	249, 908		108, 47	230, 400	222, 919	(7, 481)		230, 400	_	(230, 400) 0, 00	230, 400		(230, 400		1, 065, 600	614, 588	(220, 612)	
安 の 貝	144,000	141, 701	(2, 200)	30.43	230, 400	245, 500	19, 300	100.41	230, 400	222, 313	(1, 401)	30. 13	230, 400	_	(230, 400) 0.00	230, 400	_	(230, 400	-	1,000,000	014, 300	(220, 012)	31.00
作	15, 000	8, 661	(0.000)	57, 74	30,000	16, 798	(13, 202)	FF 00	30,000	21, 969	(8, 031)	73, 23	30, 000		(30,000) 0.00	30, 000		(30,000	0	135, 000	47, 428	(57, 572)	35.13
	12, 500	11.049		88. 39	25, 000	22, 693	(2, 307)		25, 000	14, 820	(10, 180)		25, 000	_	(25, 000) 0, 00	25, 000		(25, 000		112, 500	48, 562	(38, 938)	
火险	4 000	380		9.50	8 000	585		7. 31	8 000	5, 490	(2, 510)	68 63	8 000	_	(8,000) 0.00	8 000		(8,000		36 000	6 455	(21, 545)	
電器用品、園舍修繕、廚房設備及數學設施設備	14, 000	13, 661		97.58	22, 400	13, 699		61.16	22, 400	5, 490	(16, 519)	26, 25	22, 400	_	(22, 400) 0, 00	22, 400		(22, 400	7	103, 600	33, 241	(47, 959)	
雜支、行政管理費及業務發展費	14,000	15,001	(303)	31.30	22, 100	15,055	(0, 101)	01.10	22, 100	J, 001	(10, 515)	20.20	22, 400	_	(22, 400) 0.00	22, 400	_	(22, 400	-	100,000	30, 241	(41, 505)	32.05
和文、行政官項首及系務實施員 雜支	9 552	2 130	(7, 400)	22 30	19 104	9 849	(0.055)	51 55	19 104	630	(18 474)	3 30	19 104		(19 104) 0 00	19 104		(19.104	15	85 968	12 609	(54, 255)	14 67
和 又 行政管理費	33, 390	33, 390	(1,466)	100.00	19, 104 59, 792	59, 792	(9, 200)	100.00	19, 104 59, 792	59, 792	(10, 4/4)	100.00	19, 104 59, 792	_	(59, 792) 0, 00	59, 792	_	(59, 792		272, 558	152, 974	(59, 792)	
行政官項 業務發展費	33, 330	33, 330		0.00	35, 152	774, 615	774, 615		35, 152	852, 356	852, 356	0.00	35, 132	_	- 0.00	33, 132	_	(35, 152		212, 330	1, 626, 971	1, 626, 971	
果務實限 頁 延長照顧服務、停托日照顧服務及逾時照顧服務支出	_			0.00	_	114,013	114,013	0.00	_	632, 330	652, 550	0.00		_	- 0.00		_	_	_	_	1,020,511	1,020,911	0.00
延長照顧服務支出	<u> </u>	22, 789	22, 789	0.00	_	32, 284	32, 284	0.00	_	43, 608	43, 608	0.00	_	_	- 0.00	_	_	_		_	98, 681	98, 681	0.00
延 大	_	22, 100	22, 103	0.00	_	32, 204	32, 204	0.00	_	40,000	40,000	0.00	_	_	- 0.00		_	_	_	_	50, 001	30, 001	0.00
守七口 :::	_			0.00	_	2, 517	9 517	0.00	_		_	0.00	_	_	- 0.00		_	_	_	_	2, 517	2, 517	
- 現可照顧服務支出 其他支出			<del>                                     </del>	0.00	_	2, 311	2,311	0.00	_		<u> </u>	0.00		· -	- 0.00	<del>-</del>	<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	1	_	2, 311	2, 311	1 0,00
共10 支出 專案補助支出	_		<del> </del>	0.00	_	188, 138	188, 138	0.00	_	508, 479	508, 479	0.00	_	_	- 0.00	<del>                                     </del>	<del> </del> -	t .		_	696, 617	696, 617	0.00
母亲相助文出 代收補助支出	<b>—</b>		<del>                                     </del>	0.00		100, 130	100, 100	0.00		300, 419	300, 413	0.00		1	- 0.00	<del></del>	<del>                                     </del>	1 -			550, 017	550, 017	0.00
代收補助支出 代收代付支出	H	3, 230	3, 230		<u> </u>	5, 032	5, 032	0.00	<u> </u>	5, 630	5, 630	0.00	ļ -		- 0.00	l -	l -	1			13, 892	13, 892	
	H -	3, 230	3, 230	0.00	_	J, 032	5,032	0.00	_	5, 050	3, 630	0.00	l -		- 0.00		1	1	+	_	10, 092	10, 692	0.00
其他	H -	_	_	0.00	_		_	0.00	_	_	_	0.00		_	- 0,00		-	1	+	_	-		0.00
損失	$\vdash$		<b> </b>	0.00			<b> </b>	0.00			-	0.00		1	- 0.00	<b> </b>		1	+				0,00
呆帳損失	-	-	_	0.00	-	-	-	0.00	-	-	_	0.00	-	_	- 0.00	-	-	-	-	-	-		0.00

## (二)會計師簽證查核附表

### 附件七

# 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理)

## 113 學年度會計師簽證查核附表

## (營運成本為政府與家長共同分攤者)

		是	否	符合
查	核 項 目 	是	否	不適用
	基本原則			
1	以幼兒園名義開設專戶收支保管及運用各項經費	<b>✓</b>		
2	依本注意事項及一般公認會計原則取得並保存合法憑證	<b>√</b>		
3	以專帳製作財務報表	<b>✓</b>		
4	傳票製作應由園長、主辦會計人員於傳票上會同簽名或蓋章	<b>✓</b>		
5	收入及支出均以總額入帳,未有以收支相抵後淨額入帳之情形	<b>✓</b>		
6	除小額款項(一萬元以下)得以零用金支付外,其餘應付款項均以銀行轉帳 或票據支付	<b>✓</b>		
7	如期結帳並依附件九提供資料檢核表	<b>√</b>		

#### 補充說明:

1. 以職場互助教保服務中心名義開立之銀行專戶依性質分別列示如下:

行庫別	性質	帳號	114.7.31 餘額	利息	備註
中國信託銀行-新興分行	活存	196540282137	2, 224, 629	12, 849	一般經費戶
中國信託銀行-新興分行	活存	196540282140	1, 674, 368	6, 590	註

註:資遣費準備金/業務發展準備金共同戶。

- 2. 業已依注意事項及一般公認會計處理原則編製財務報表並保存合法憑證,傳票已經審核並由主任、 主辦會計人員於傳票上會同簽名或蓋章。
- 3. 收入及支出均以總額入帳,尚無收支相抵後淨額入帳之情形。
- 4. 以零用金支付及銀行存款領現之支出,尚無超過1萬元之情形。
- 5. 已如期結帳並依附件九提供資料檢核表。

	收入部份		
8	教保費收入依據預算且無漏列或低列情形	✓	
9	利息收入無漏列或低列情形	✓	
10	延長照顧服務收入(含逾時照顧服務收入)無漏列或低列情形	✓	
11	專案補助、代收補助、代收代付、捐贈及租金等其他收入無漏列或低列情 形	✓	

_	11		是	否	符	合
查	核 項 	目	是	否	不通	用
12	各項退費是否符合相關規定,並依退費原因逕列收入減項		<b>✓</b>			
13	各相關收入項目未有以代收款項或暫收款列帳之情形		<b>✓</b>			
14	抽查所有以非營利幼兒園名義收取之一切收入,是否列入相關中且入非營利幼兒園之專戶	<b>女</b> 入項目,	✓			
15	非營利幼兒園以前學年度之結餘款是否存入非營利幼兒園之專戶	i	<b>√</b>			
16	以前學年度已轉列為呆帳之教保費收入於本期收訖是否逕列本期	]收入			√(無此	情形)

#### 補充說明:

- 1. 教保費收入、利息收入及延長照顧服務收入,經檢視預算編製及實際收款情形,尚無發現漏列或低列之情形。
- 2. 專案補助及代收代付等其他收入,尚無發現漏列或低列之情形。
- 3. 各項退費原因、金額經核算,尚無發現不符之情形。
- 4. 各相關收入項目經檢視相關帳載記錄,尚無發現有以代收款項或暫收款列帳之情形。
- 5. 以職場互助教保服務中心名義收取之一切收入,尚無發現未列入相關收入之情形,並已存入職場互助教保服務中心之專戶。
- 6. 以前學年度之結餘款已結轉存入職場互助教保服務中心之專戶。

支出部分												
17	園長薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	<b>✓</b>		編制為主任								
18	組長職務加給是否依核定之人員配置及薪資支付			✓(無此情形)								
19	教師及教保員薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	<b>√</b>										
20	助理教保員薪資是否符合採認薪級之薪資支付			√(無此情形)								
21	學前特教師/社工師/護理師薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	<b>√</b>										
22	社工員/護士薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付			✓(無此情形)								
23	會計/總務人員薪資是否依規定配置及符合採認薪級之薪資支付	<b>√</b>										
24	廚工薪資是否依法規配置及符合採認薪級之薪資支付	<b>√</b>										
25	清潔薪資是否符合議定薪資或法規規定之薪資支付			√(無此情形)								
26	工作人員加班費是否符合規定並經園長核准;園長加班費是否符合規定並經非營利法人負責人或其指定之人核准	<b>√</b>										
27	勞健保、保險費及退休金提撥是否符合勞動基準法規定	<b>√</b>										
28	自強活動是否符合工作計畫(或行事曆)	<b>√</b>										
29	當學年度健康檢查之人員名單及預算支用是否依法令規定支應	<b>√</b>										

	拉		是	否	符	合
查	核項	目	是	否	不適	用
30	代課費是否符合非營利幼兒園實施辦法等相關規定(限實務人員)	際帶班之教保服	<b>√</b>			
31	代班費是否符合規定				√(無此	情形)
32	檢視依本辦法第十七條第三項提撥之資遣費準備金及於治存之勞工退休金準備,是否以專戶或定期存款方式儲存	<b>长令規定外額外提</b>	<b>√</b>			
33	人事費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元 (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻支;	規定)	<b>√</b>			

#### 人事費補充說明:

- 1. 教、職員薪資已依支給基準並符合採認薪級之規定給付,並透過金融機構進行轉帳或匯款,經核對轉帳證明、匯款單與薪資清冊相符。
- 2. 勞、健保及退休金已依適用之投保級距投保。
- 3. 教、職人員配置,已依核訂之人數配置。
- 4. 加班費業經主任核准,主任加班費經非營利法人負責人或其指定之人核准(由督導負責)。
- 5. 保險費、自強活動已依預算執行,符合規定。
- 6. 已依規定執行健康檢查(教職員每兩年一次,廚工每年一次),且符合營運成本支用範圍暨預算之規 定。
- 7. 代課費已依支給基準表之規定(依學歷以初任 1 級敘薪)或基本工資核發,代課的對象確為實際帶班之教保服務人員。代課人員由單位負擔之勞保及退休金等業已列入代課及代班費科目項下。
- 8. 本期認列資遣費金額符合規定,資遣費準備金資料如下:
  - (1)資遣費準備金變動如下:

期初金額	本期增加	孳息	本期減少	孳息轉出	期末金額	備註
29, 990	20, 421	6, 590	(3, 014)	(6, 590)	47, 397	

- (2)本期認列資遣費 20,421 元(本學年預算編列金額:20,421 元)
- (3)本期孳息6,590元(含業務發展準備金共同戶孳息),已轉出至一般經費戶。
- (4)本期減少係支付教保員朱○蔵資遣費,經核相關文件資料相符。
- 9. 流用/勻支說明:
  - (1)保險費超出預算520元及健康檢查超出預算815元,經與園長及教保服務人員薪資(含職務加給) 815元及勞、健保費520元勻支後,符合規定。
- 10. 人事費總支出符合預算未超支。

34	活動費(親職講座、親子活動、畢業典禮)經費之支用符合工作計畫(或行事曆)、非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	<b>✓</b>	
35	研習、進修經費之支用是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	<b>√</b>	
36	水費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		√(無此情形)
37	電費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	
38	瓦斯是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		√(無此情形)
39	保全是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		√(無此情形)
40	辦公文具是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算	✓	

*			是	否	符	合
查	核 項 ,	目	是	否	不通	負用
41	事務機器耗材是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		✓			
42	電話費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>✓</b>			
43	郵資是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>√</b>			
44	文宣費(含一般文宣、園刊)是否符合非營利幼兒園營運成本支 算	用範圍及預			√(無此	:情形)
45	攝影照片是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算				√(無此	:情形)
46	園務特支是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>√</b>			
47	差旅費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算並經園長	長核准			√(無此	:情形)
48	業務費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元 (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻支規定)		<b>√</b>			
1. 業	<b>費補充說明:</b> 務費各項支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。 務費總支出符合預算未超支。					
49	公共事務管理費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預 超支,其金額為:-元(如有超支應於下方補充說明敘明)	<b>頁算,如有</b>	<b>✓</b>			
	事務管理費補充說明: 共事務管理費支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。					
50	土地、建物、設施與設備之租金是否符合非營利幼兒園營運成之及預算,如有超支,其金額為:一元(如有超支應於下方補充說明				√(無此	:情形)
土地	、建物、設施與設備之租金補充說明:					
51	教保材料費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算, 教具玩具已登錄於清冊	非耗材類之	<b>√</b>			
52	日常消耗用品是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>√</b>			
53	藥品費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>√</b>			
54	餐點費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>√</b>			
55	材料費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元 (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻支規定)		<b>√</b>			

#### 材料費補充說明:

- 1. 教保材料費、日常消耗用品及藥品費支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 非耗材類之教具玩具已登錄於物品/教具教材清冊。
- 3. 餐點費(食材),業已取具廠商送貨單據(製作驗收記錄)並完成驗收。
- 4. 流用/勻支說明:
  - (1)日常消耗用品超出預算 555 元(超出預算比例 5.78%),經與教保材料費勻支後,符合規定。
- 5. 材料費總支出符合預算未超支。

٠.			是	否	符	合
查	核    項	且	是	否	不通	用
56	修繕費是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>✓</b>			
57	園舍消毒、清潔是否符合非營利幼兒園營運成本支用氧	包圍及預算	<b>✓</b>			
58	火險是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算		<b>✓</b>			
59	維護費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:- (如有超支應於下方補充說明敘明,並說明是否符合勻		✓			

#### 維護費補充說明:

- 1. 修繕費、園舍消毒、清潔及火險支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 火險之投保規定與行政契約之約定相符。
- 3. 維護費總支出符合預算未超支。

60	電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備是否符合非營利幼兒園營 運成本支用範圍及預算	<b>✓</b>	
61	修繕購置費總支出是否符合預算,如有超支,其金額為:-元	<b>√</b>	
01	(如有超支應於下方補充說明敘明)		

#### 修繕購置費補充說明:

- 1. 電器用品、園舍修繕、廚房設備及教學設施設備支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 本學期尚無超出1萬元之設施設備經費支出。
- 3. 修繕購置費總支出符合預算未超支。

62	雜支是否符合非營利幼兒園營運成本支用範圍及預算,如有超支,其金額 為:-元(如有超支應於下方補充說明敘明)	<b>✓</b>	
63	行政管理費是否符合預算,如有超支,其金額為:-元		
00	(如有超支應於下方補充說明敘明)	,	
	業務發展準備之提列及業務發展準備金之動支均符合規定,提列金額是否		
	以專戶或定期存款方式儲存		
64	有下列情形請勾選【是】並補充說明:	✓	
	□因時間差異未及時提存,應於下次追蹤查核。		
	☑本次追蹤查核已依規定提存。		

#### 雜支、行政管理費及業務發展費補充說明:

- 1. 雜支支用範圍符合預算之編製,並已取具合法憑證。
- 2. 行政管理費提列符合規定。(會計師財務報告出具後始得支領)
- 3. 業務發展準備金增減變動情形如下: (本期提列 852, 356 元,業經內政部國土管理署南區都市基礎工程分屬 114 年 3 月 17 日國署南人字第 1141010265 號核准在案,本期提列已於 114 年 3 月 24 日存入專戶)

期初金額	本期增加	孳息	本期動支	孳息轉出	期末金額	備註
774, 615	852, 356	6, 590	1	(6,590)	1, 626, 971	

- (1)本期孳息6,590元(含資遣費準備金共同戶孳息),已轉出至一般經費戶。
- 4. 雜支、行政管理費及業務發展費總支出符合預算未超支。

e E	專案補助、代收補助、及代收代付等其他支出是否符合各該項目之支用範		
00	<b>圍,如有超支,其金額為:-元</b> (如有超支應於下方補充說明敘明)		

±-		核 項			-	是	否	符	合	
查核    項			目	是	否	不適	i用			
其他	支出補充說	明:								
1. 專	案補助及代	收代付等經核	各項補助公文	、代收代付事由	1等,各項支出5	匀符合;	規定,	並已	取具合	法
憑	證。									
2. 其	他收支情形	如下:								
	項目	收入金額	支出金額	差異	說明					
	專案補助	508, 479	508, 479	-						
	代收代付	5, 630	5, 630	_						
1. 本	額為:14,如何 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	610 元。 青形造成之虧損 收帳款,於提 於辦法第三十四 及備而造成之虧 三學年及第四學	,請勾選【是 列業務發展費 1條第二項賸餘 損。 2年度,如滿招 總數(決算總數 2單位或直轄市	】並補充說明 而造成之虧損 款支付資遣費 人數之教保費 致不得超支營並 、縣(市)主管	。 、晉薪或購置改 收入預算數小於 運成本項目之預	文善教	✓			
				負債部分						
67	向辦理單位	立借款,其資金	往來皆透過金	融機構,金額	為:-元				√(無此	情形)
68	未有以非營	誉利幼兒園之名	義向金融機構	或其他個人單	位借(貸)款之情	形	✓			
負債	補充說明:									
1. 尚	無以職場互.	助教保服務中心	心之名義,向金	金融機構或其他	出個人單位借(貸	)款之作	青形。			
				其他						
69	本學期(學 額為-元	年度)未有借款	<b>?</b> ,辨理單位或	他人之情形。	如有借款,其借	<b>計款金</b>	<b>✓</b>			
70	上學期(學	年度)會計師查	核所提建議改	善事項,非營	利幼兒園已完成	改善			√(無此	.情形)
71	非營利幼兒 揭露	己園與關係人間	無交易事項。	如有交易事項	,請於下方補充	三說明	✓			
72		記園之財產或代 交相關規定報廢		]登錄於財產清	冊或代管清冊,	定期	<b>✓</b>			
73	非營利幼兒園專戶之印信,應有幼兒園章及負責人私章或園長私章,且由						<b>~</b>			

 查
 核
 項
 B
 是
 否
 不適用

#### 其他補充說明:

- 1. 本學期尚無借款予辦理單位或他人。
- 2. 關係人交易均已充分揭露。
  - (1)與關係人交易資料如下:(A)社團法人高雄市社區教育協會

會計項目	對象	交易金額	期末餘額	最高餘額
行政管理費/應付款項	(A)	59, 792	59, 792	1

- 3. 本學期業已對代管財產執行盤點,報廢部份業經核備。
- 4. 職場互助教保服務中心專戶之印信已指派專人保管,符合規定。

#### 綜合建議事項

#### 填表說明:

- 1. 本表查核範圍為當學期,該項符合規定勾選【是】,可得分;不符規定勾選【否】,應扣分;勾選【不 適用】為無須進行該項查核或無此事項。但合約有較嚴格之規定者(如勻支流用),從其規定。
- 2. 如與該項有關之其他建議事項,會計師得依查核情形,於「補充說明」欄位作適當表達。若勾選【否】 時,應於「補充說明」敘明異常內容。
- 3. 填表時應以查核調整前之帳務情形加以說明及勾選,而非以查核調整後之情形為之。但預算超支與否之認定,應以查核調整後之金額為準。
- 4. 人員配置應符合幼兒教育及照顧法、幼兒園行政組織及員額編制標準規定之應配置園長、教保服務人員、廚工及護理人員,並應依非營利幼兒園營運成本及本注意事項規定配置專任會計總務人員;倘有於總營運成本內依實際需求調整人員配置之情形,幼兒園應提供報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關備查之文件。

基富聯合會計師事務所

會計師: 東世

#### (三)會計師查核報告

G&F 基 富 聯 合 會 計 師 事 務 所 11F-1, NO. 299 Sec. 4 Chung-Hsiao . Rd. Taipei , Taiwan , R. O. C TEL: (02)2781-2559 (106)台北市大安區忠孝東路四段 299 號 11 樓之 1 FAX: (02)8771-7049

#### 會計師查核報告

內政部國土管理署南區都市基礎工程分署 公鑒:

#### 查核意見

內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心民國 114及113年7月31日之資產負債表,暨113及112學年度(民國113年8 月1日至114年7月31日及112年8月1日至113年7月31日)之收支餘 絀表以及財務報表附註(包括重大會計政策彙總),業經本會計師查核竣 事。

依本會計師之意見,上開財務報表在所有重大方面係依照一般公認會計原則暨非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項編製,足以允當表達內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心民國 114及 113 年 7月 31 日之財務狀況,暨 113 及 112 學年度之收支餘絀。

#### 查核意見之基礎

本會計師係依照會計師查核簽證財務報表規則及一般公認審計準則執行查核工作,本會計師於該等準則下之責任將於會計師查核財務報表之責任段進一步說明。本會計師所隸屬事務所受獨立性規範之人員已依會計師職業道德規範,與內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心保持超然獨立,並履行該規範之其他責任。本會計師相信已取得足夠及適切之查核證據,以作為表示查核意見之基礎。

#### 其他事項

本報告僅供內政部國土管理署南區都市基礎工程分署對委託辦理之內 政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心財務管理目 的使用,不得作為其他用途。

#### 管理階層對財務報表之責任

管理階層之責任係依照一般公認會計原則,暨非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項中與財務報表編製有關之規定編製允當表達之財務報表,且維持與財務報表編製有關之必要內部控制,以確保財務報表未存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達。

於編製財務報表時,管理階層之責任亦包括評估內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心繼續經營之能力、相關事項之揭露,以及繼續經營會計基礎之採用,除非管理階層意圖終止內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心委託經營管理契約,或除終止委託經營管理契約外別無實際可行之其他方案。

#### 會計師查核財務報表之責任

本會計師查核財務報表之目的,係對財務報表整體是否存有導因於舞弊或錯誤之重大不實表達取得合理確信,並出具查核報告。合理確信係高度確信,惟依照一般公認審計準則執行之查核工作無法保證必能偵出財務報表存有之重大不實表達,不實表達可能導因於舞弊或錯誤。如不實表達之個別金額或彙總數,可合理預期將影響財務報表使用者所作之經濟決策,則被認為具有重大性。

本會計師依照一般公認審計準則查核時,運用專業判斷並保持專業上 之懷疑。本會計師亦執行下列工作:

- 辨認並評估財務報表導因於舞弊或錯誤之重大不實表達風險;對所評估之風險設計及執行適當之因應對策;並取得足夠及適切之查核證據以作為查核意見之基礎。因舞弊可能涉及共謀、偽造、故意遺漏、不實聲明或踰越內部控制,故未偵出導因於舞弊之重大不實表達之風險高於導因於錯誤者。
- 2. 對與查核攸關之內部控制取得必要之瞭解,以設計當時情況下適當之查核程序,惟其目的非對內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心內部控制之有效性表示意見。
- 3. 評估管理階層所採用會計政策之適當性,及其所作會計估計與相關揭露 之合理性。
- 4. 依據所取得之查核證據,對管理階層採用繼續經營會計基礎之適當性, 以及使內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心

繼續經營之能力可能產生重大疑慮之事件或情況是否存在重大不確定性, 作出結論。本會計師若認為該等事件或情況存在重大不確定性,則須於 查核報告中提醒財務報表使用者注意財務報表之相關揭露,或於該等揭 露係屬不適當時修正查核意見。本會計師之結論係以截至查核報告日所 取得之查核證據為基礎。惟未來事件或情況可能導致內政部國土管理署 南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心不再具有繼續經營之能力。 5.評估財務報表(包括相關附註)之整體表達、結構及內容,以及財務報表 是否允當表達相關交易及事件。

本會計師與治理單位溝通之事項,包括所規劃之查核範圍及時間,以 及重大查核發現(包括於查核過程中所辨認之內部控制顯著缺失)。

基富聯合會計師事務所

會計師: 世 佳

北市會計師會員證書:第 1680 號

民國 114 年 8 月 29 日

#### (四)財務報表附註

以下為會計師查核簽證報告附註:

113 學年度及 112 學年度

(金額除另有註明外,金額以新臺幣元為單位)

#### 一、重大會計政策之彙總說明

本財務報表係依照一般公認會計原則、職場互助式教保服務實施辦法,暨非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項編製,重要會計政策彙總說明如下:

#### (一)職場互助教保服務中心之會計基礎

平時得採現金收付制,學期或學年度結算時,應依權責發生制予以調整。年終獎金及績效獎金得以實際支付時之金額覈實入帳。所得稅費用於契約期間內以實際支付時之金額覆實入帳。但非屬所得稅正常繳納期間、不屬職場互助教保服務中心營運所得或未提撥足額業務發展準備金衍生之所得稅,由非營利法人自行繳納,不得以職場互助教保服務中心營運成本支應。

#### (二)流動與非流動之劃分

職場互助教保服務中心之財務報表,係以學年度作為劃分流 動與非流動之標準。

#### (三)退休金

配合勞工退休金條例之實施,職場互助教保服務中心營運期間採取確定提撥制,其退休金之給付由職場互助教保服務中心按月以不低於每月工資6%提繳退休金,儲存於勞工退休金個人專戶,提撥數列為當期費用。

#### (四)資遣費準備金

依據職場互助式教保服務實施辦法第21條第3項,每學年最多以全職場教保服務中心專任人員月薪總額的10%,提撥資遣費準備金,並以專戶或定期存款方式儲存之,帳列於非流動資產項下,該基金數額不得高於非流動負債之資遣費準備數額。

#### (五)業務發展準備金

依據職場互助式教保服務實施辦法第33條及非營利幼兒園會 計財務及經費處理注意事項第10點之規定,職場互助教保服務中 心未發生虧損之年度,於年度結算後三個月內,檢附提列申請表、資產負債表及收支餘絀表,報經委託單位或直轄市、縣(市) 主管機關同意後,至多提列收入總額之百分之二十為業務發展準 備金;並應於同意後一個月內,以專戶或定期存款方式儲存。帳 列於非流動資產項下,該基金數額不得高於非流動負債之業務發 展準備數額。

#### (六)代管財產

凡由主管機關撥交使用之財產,及受託營運管理期間由主管機關撥款購置之財產列入本項目,應與主管機關所存財產檢查單及財產目錄核對相符。應付代管財產餘額列於非流動負債項下,應與非流動資產項下之代管財產數額相符。

#### (七)購置財產

指職場互助教保服務中心購買單價一萬元以上之財產及設施 設備。應付購置財產餘額列於非流動負債項下,應與非流動資產 項下之購置財產數額相符。

#### (八)經費收入

職場互助教保服務中心辦理之活動收入,均以職場互助教保服務中心名義收取;所有收入,均列入各相關收入項目,並以收入總額入帳,不得以收支相抵後淨額入帳。

#### (九)經費支出

職場互助教保服務中心支用各項經費,係依據職場互助式教保服務實施辦法與其相關規定,暨教育部核定之預算及支用範圍。

職場互助教保服務中心除一萬元(含)以下之小額款項得由零用金支付外,其餘應付款項係以票據支付或銀行轉帳為原則。 (零用金上限為三萬元)

#### (十)經費流用及勻支原則

職場互助教保服務中心之營運成本屬政府與家長共同分攤, 並依下列規定辦理經費流用及勻支:

#### 1. 人事費:

(1)除因政策調薪、依法令規定調增相關費用致不敷使用者 外,不得流入。

- (2)人事費總預算內,除以下情形外,其餘各細項得相互勻支:
  - ① 資遣費準備金不得移作他用。
  - ②加班費不得超支。
  - ③自強活動以營運成本編列數額為支用上限,超過部分由 非營利法人自行支應。
- (3)人事費不得流出。
- 業務費:得在業務費總預算內相互勻支,至多以勻支不足細項 之20%為上限。

#### 3. 材料費:

- (1)除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
- (2)材料費各細項經費倘有不足,應優先於材料費總預算內相 互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費, 且至多以勻支不足細項之 20%為上限。但餐點費,不得移作 他用。
- 4. 公共事務管理費:除雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
- 5. 維護費及修繕購置費:
  - (1)除業務費、公共事務管理費、雜支及行政管理費外,其餘項目,不得流入。
  - (2)維護費及修繕購置費各細項經費倘有不足,應優先於維護費及修繕購置費總預算內相互勻支,仍有不足,始得依上開規定勻支其他項目經費。
  - (3)維護費及修繕購置費均不得流出。
- 6. 雜支及行政管理費:均不得流入。
- 7. 依前六目規定辦理經費流用或勻支,應留有紀錄(紀錄表格式如附件十二);倘有特殊情形致各項經費不敷使用,有超過前六目流用或勻支規定之需要者,得檢附流用及勻支申請表(格式如附件十二),報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後,於該學年度總預算內調整各該項目經費之額度。但雜支及行政管理費,不得增加。

- 8. 教保費、延長照顧服務及逾時照顧服務收入等相關家長應繳納之費用,倘因不可歸責於之原因致無法收回者,報委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後,始得列為呆帳。
- 9. 業務發展費:當學年度之資遣費準備金未達勞動部資遣費試算 表計算之金額,或未受限制之現金(指資遣費準備金及業務發展準備金以外之銀行存款)不足以支應各項支出時,得檢附動 支申請表(格式如附件十三),報委託單位或直轄市、縣(市)主 管機關同意後,動支業務發展準備金。動支現行契約期間提存 之業務發展準備金,限用於現行契約之預算項目。
- 10. 累積餘絀:現行契約期間之累積餘絀限用於修繕購置費,報經委託單位或直轄市、縣(市)主管機關同意後支用。
- 11. 以前契約期間產生之業務發展準備金及累積餘絀,應依本辦法第三十三條第二項賸餘款之處理規定辦理。

#### (十一)賸餘款動支

依據職場互助式教保服務實施辦法第33條之規定,職場互助教保服務中心於契約期間,依經會計師簽證之各該學年度收支餘絀表有賸餘款時,應於次學年度繼續支用。職場互助教保服務中心於契約期間屆滿時,經依會計師簽證之最後學年度資產負債表之累計餘絀有賸餘,於清償債務後仍有結餘者,其處理程序應依下列規定辦理:

- 經同意由原非營利法人繼續辦理,或契約屆滿、終止而重新依第七條規定完成委託辦理程序,仍委託原非營利法人繼續辦理者,優先用於該中心教保服務人員與其他服務人員之資遺費,及繼續辦理契約期間教保服務人員與其他服務人員之人事費。
- 契約期間屆滿未獲政府機關(構)或公營公司通知其申請續辦,或申請繼續辦理未經同意、契約終止者:
  - (1)優先用於該中心教保服務人員及其他服務人員之資遣費。
  - (2)依前目處理後,仍有賸餘者,應於契約期間屆滿或終止 後二個月內全數繳回各政府機關(構)或公營公司,用於 改善該中心教學設施、設備。

## 二、重要會計項目說明

## (一)現金及銀行存款

	114. 7. 31	113. 7. 31
零用金	\$ 30, 000	\$ 30,000
活期存款	 2, 224, 629	2, 185, 839
合 計	\$ 2, 254, 629	\$ 2, 215, 839

### (二)各項準備金

## 1. 資遣費準備金

	114. 7. 31		 113. 7. 31
資遣費準備金	\$	47, 397	\$ 29, 990

## 專戶或定期存款儲存之資遣費準備金變動如下:

	113	學年度	112	2學年度
期初餘額	\$	29, 990	\$	_
本期增加		20, 421		29, 988
孳息		6, 590		992
本期減少	(	3,014)	(	-)
孳息轉出	(	6, 590)	(	990)
期末餘額	\$	47, 397	\$	29, 990

113 學年度減少係支付資遣費,經核相關文件資料相符。

### 2. 業務發展準備金

	114. 7. 31	113. 7. 31
業務發展準備金	\$ 1, 626, 971	\$ 774, 615

## 專戶或定期存款儲存業務發展準備金變動如下:

	113 學年度			112學年度
期初餘額	\$	774, 615	\$	_
本期增加		852, 356		774, 615
孳息		6, 590		992
本期減少	(	- )	(	- )
孳息轉出	(	6, 590)	(	992)
期末餘額	\$	1, 626, 971	\$	774, 615

113及112學年度提列業務發展準備金分別為852,356元及774,615元,於114年3月17日(文號:國署南人字第1141010265號)及113年3月28日(文號:國署南人字第1131009080號)經主管機關核備。

#### (三)營運資產

### 1. 代管財產

	113	3學年度	112學年度		
期初餘額	\$	788, 438	\$	624, 913	
本期增加		102, 174		163, 525	
本期減少	(	3, 450)	(	- )	
期末餘額	\$	887, 162	\$	788, 438	

113學年度減少係代管財產報廢3,450元,核至財產報廢申 請單相符。

職場互助教保服務中心依契約之規定,就委託辦理經營之建築物、設施設備應辦理保險,截至114年及113年7月31日止投保之金額皆為5,000,000元。

#### (四)教保費收入

1	113學年度	1	112學年度
\$	297, 090	\$	295, 000
4, 094, 242		4, 094, 242	
	4, 391, 332	4, 173, 892	
(	5, 760)	(	7,834)
(	-)	(	- )
(	1,900)	(	3, 015)
(	7, 660 )	(	10, 849 )
\$	4, 383, 672	\$	4, 163, 043
	\$ ( ( (	4, 094, 242 4, 391, 332 ( 5, 760 ) ( -) ( 1, 900 ) ( 7, 660 )	\$ 297,090 \$ 4,094,242 4,391,332 (5,760) ( 1,900) ( 7,660) (

職場互助教保服務中心之教保費收入,係分別由政府分期作 學費差額補助,暨每學期由家長按期繳交學費。

	1	13學年度	112學年度
1. 人事費明細			 
薪資支出	\$	2, 560, 129	\$ 2, 302, 154
加班費		4, 203	8, 471
勞、健保費		300, 949	267, 488
保險費		5, 520	7, 519
勞退金提撥		148, 681	133, 298
自強活動		5, 000	4, 995
健康檢查		1, 815	1, 790
代課費及代班費		21, 408	108, 275
資遣費		20, 421	19, 993
合 計	\$	3, 068, 126	\$ 2, 853, 983
2. <u>業務費明細</u>			_
活動費	\$	8, 027	\$ 13, 434
研習、進修		5, 200	7, 672
電費		46, 389	29, 731
辨公文具		2, 721	3, 481
事務機器耗材		32, 000	30, 400
電話費(含ADSL)		19, 579	20, 885
郵資		1, 459	2, 052
文宣費(一般文宣)		_	4, 290
攝影照片		_	78
園務特支		17, 290	6, 508
差旅費		_	 2, 980
合 計	\$	132, 665	\$ 121, 511
3. 場地使用費明細			
公共事務管理費	\$	4, 917	\$ 5, 500
4. 材料費明細			
教保材料費	\$	32, 273	\$ 36, 580
日常消耗用品		10, 155	9, 369
藥品費		465	425

	113學年度	112學年度
餐點費	222, 919	249, 908
合 計	\$ 265, 812	\$ 296, 282
5. 維護及修繕購置費明細		
修繕費	\$ 21, 969	\$ 16, 798
園舍消毒、清潔	14, 820	22, 693
火險	5, 490	585
修繕購置費	5, 881	13, 699
合 計	\$ 48, 160	\$ 53, 775

## (六)其他收支明細

## 1. 專案補助收入及支出

					11	3學年	度		
項	目	收		入	支		出	淨	額
教師節敬師禮券補助		\$	3,	000	\$	3,	000	\$	
教師助理員補助			196,	363		196,	363		_
績效考評獎金補助			50,	000		50,	000		_
薪資調整及延長照顧服務補助			231,	530		231,	530		_
延長照顧服務補助			27,	586		27,	586		_
合 計		\$	508,	479	\$	508,	479	\$	
					11	2學年	.度		
項	目	收		入	支		出	淨	額
教師節敬師禮券補助		\$	1,	800	\$	1,	800	\$	
專業發展輔導補助			49,	250		49,	250		_
薪資調整及延長照顧服務補助			87,	088		87,	088		_
績效考評獎金補助			50,	000		50,	000		_
合 計		\$	188,	138	\$	188,	138	\$	_

- 2. 代收補助收入及支出:無。
- 3. 代收代付收入及支出

			113	學年度		
項目	收	入	支	出	淨	額
學生團保	\$	5, 630	\$	5, 630	\$	_

112學年度

項	目	收	入	支	出	淨	額
學生團保		\$	5, 032	\$	5, 032	\$	_

#### 三、餘絀總額

依據職場互助式教保服務實施辦法第33條之規定,於契約期間依經會計師簽證之各該學年度收支餘絀表有賸餘款時,應於次學年度繼續支用。

職場互助教保服務中心之餘絀總額變動如下:

項	目	金	額
期初餘絀		\$	593, 679
加:112學年度餘絀轉入			10, 036
累計餘絀合計			603, 715
加:本期餘絀		(	24, 959)
餘絀總額		\$	578, 756

#### 四、關係人交易

(一)關係人名稱及其關係

關 係 人 名 稱 與教保服務中心之關係 社團法人高雄市社區教育協會 母機構

#### (二)與關係人間之重大交易事項

### 1. 行政管理費

		113學年度		112學年度
社團法人高雄市社區教育協會	\$	59, 792	\$	59, 792
2. 應付款項				
	114. 7. 31			113. 7. 31
社團法人高雄市社區教育協會	\$	59, 792	\$	59, 792

### 五、質抵押資產:無。

## 六、重大承諾事項及或有事項

母機構(社團法人高雄市社區教育協會)與內政部國土管理署簽訂「委託辦理內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心契約書」,委託期程自111年8月1日至115年7月31日,依契約規定母機構於契約屆期8個月前有續辦意願者,應提出後續4學年經營計畫書,經同意後繼續辦理。

七、重大之期後事項:無。

八、其他:無。

## (五)缺失、建議及改進追蹤

1.113 學年度簽證查核缺失及建議

# 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理)

## 113 學年度簽證查核缺失及建議

項目:人員薪資及權益

編號 發	現	問	題改	善	建	議
其他補充說明:						

項目:會計處理

編號	發	現	問	題改	善	建	議
其他補充	<b></b>						

## 2.113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形

## 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 113 學年度第1 學期會計查核缺失改進情形

項目:人員薪資及權益

項 E	3	已	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:												

項目:會計處理

項目	己	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:											

## 3.112 學年度簽證查核缺失改進情形

## 內政部國土管理署南區都市基礎工程分署職場互助教保服務中心 (委託社團法人高雄市社區教育協會辦理) 112 學年度簽證查核缺失改進情形

項目:人員薪資及權益

項 E	i	린	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
		/										
其他補充說明:												

項目:會計處理

項	目	已	改	善	改	善	中	未	改	善	說	明
其他補充說明:												

#### 七、法源依據

- (一)依據職場互助式教保服務實施辦法第28及32條規定,應定期辦理職場互助教保服務中心檢查及績效考評,並應公告職場互助教保服務中心財務資訊於資訊網站。
- (二)會計查核及會計簽證主要目的係為維護其會計與財務管理制度, 職場互助教保服務中心會計及財務應依據以下規定辦理:
  - 1. 職場互助式教保服務實施辦法
  - 2. 非營利幼兒園會計財務及經費處理注意事項暨會計師查核附表
  - 3. 職場互助教保服務中心營運成本規定
  - 4. 職場互助教保服務中心契約書及其他議定事項
  - 5. 一般公認會計原則及其他有關法令